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«Lwjwunwuh wbunwywu nunbuwghunwlywu hwdwuwpwuh ghunwhbunwgnunuywu
gnpoénwutinyejwu Yupgqwynpdwu, hpwwuwgdwt b fupwudwu yGpwpbpjwp wuwhpwu-
wmwywu U hwignpnwywul Ywqdh hwpgndu hpwlwuwgyt) E <MNSL-nd, U «Epwg-
dnw+» <32 twluwgsdh «Lbnmwgnunieiniuutiph Junwywpdwt b pwg ghunnyejwt Ywpn-
nniejniutiph  hgnpwgnuip Unnnuih b <wjwuwnwuh pnthtpnud (Minerva)»  dpwigph
opowuwynd’ <bwnwgnunnubph Gypnwwlwu fuwpunhwih 40 swihwuppubphu KMS<-h
hwdwwwwnwujuwunyeyuu quwhwwndwu ghunwhbGunwgnunwywu ninpunp hupuwybipnt-
dnipjwl uwywwmwyny:

Shunwhbwnwgnunwlwu ninpunph huptuwybipnwdnie)niut wuhpwdtion £ L<Gwnwagnunnn-
ubiph hwdwbypnywywu hwppwypt' EURAXESS-hu wunwdwlygtint hwdwp: <MSL-u
wluywnw £ unwuw] gbpwquiugnipjut wunpwt' unp huwpwynpnipniuubp unbindt-
Ny hbGwnwgnuwlwu ninpunnid dhowqgqwihtu hwdwgnpdwlygniejwu punjwjudwu hwdwp:

Uuwunw hwpgnuu hpwlwuwgyby b EGYunpnuwihu Gnwuwyny' <wjwunmwup wb-
wnwywl nunbuwghunwlwu hwdwjuwpwuh Moodle (https://moodle.asue.am/) hwppw-
Ynwi: Kwpgwpetipeh udnyp ubpyuwjugywsd £ hwybiwoénid:

Cwpgdwup dwutwygt £ <NS< wuwhpwunwywu b hwgnpnulwu Ywqdh 50
ubipywywgnighs (hiinwgnunn), npnup Ywqunwd GU phpwiuwiht fudph 61.7%-p:

Cwnpgqwdubph 64%-u hquwu ubinh ubpywjwgnighsubp Gu, huy 36%-U" wpwlwu
(géwwwwnybip 1):

= Upwlhwu = hqulwu

YSwwwwnlybp 1. <wpgynnubph ubnuyhti hwdwdwutinyaynitip

Cwpgdwup dwutwyhg wuwhpwuwnubph b hwgnpnubiph 62%-p hwdnqwd £, np
LNSL-nwd wpunpynud Gu hGunwgnunwwt wqunnigjwu hhduwpwp uygpniupubinp,
npnup wpunwhwjnynd Gu hbGnmwgnunwlwu pGdwubph, ninnnyegynwiutiph, dbpnnwpw-
unipjwu wqwwn punpnpjwu b wquun Yudwpunwhwjnnyeywu huwpwynpnigjudp’ hwy-
yh wnubiny $huwtuwywu, tphywlywu b wy punyeh uwhdwuwthwynwiubpp: 32%-p
fuunph Jbpwpbpjw) npuunpnud £ npnpwyh Jbpwwwhndubp' hwpght wwing «wdbih
owwn wyn, pwu ng» wwwnwufuwup: <wpgywdubph 4%-p Yunpdnud k, np hGunnwgnunwywu

tUjunthbin' wuwhpwuwn, ubpwnnid £ uwl KMSL hwjgnpnubiphu:
2


https://moodle.asue.am/

wquwunniejwu hhduwpwp uygpniuputipp KMNSL-nwd 2w wybijh stu Yupunpynwd, pwu
Ywpunpynud Gu: Uuwyhpwuwnubph ni hwygnpnubph 2powuntd inyjw hwpgwnpdwup sh
wnpyb| «dhwtpwuwy ng» wwwmwufuwt, huy 2%-U punhwupwwbu ndupwgb) £ ww-
wnwufuwub| (qdwwwwnytin 2):

Uhwtpwuwy win - I 62 %
Udbiph 2w wyn, pwu ns GG 329
UdGth swwn ng, pwtwin W 4%
Uhwtgwuwy ns 0%
Hdwpwund G0 ywwnwufuwog, W 2%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Yowwwinlbp 2. «<NSL-mud uplnpynid Gu hEypwgmpwljwty wquipnyeywtt hhduwpwp
uljqpmipupp (hEypwgnipwlyw pEdwubph, ninpnipyniatph, depnnw-

pwinyaywt wquip pnppnyaynit, wquip Judwpypwhwypnyaynia’ hupyp
wnubiny hawtuwlwti, Ephljulwt b wy punyph vwhdwiwhwlnidub-

np)» wandwt wwypwupuwbtitpp

Uhwdwdwuwl, pnthwlwu, ninpunwjhu, wggquwihtu W huunhunnighnuw] dwywpnwy-
utipnwd Yppwnynn hGunwgnunnieniutbph hpwlywuwgdwtu tphlwlwu uygpniupubph L
uinwunwnuubph dwuhtu wnbnuwy £ hGunwgnunnnutiph 38%-n, djnwu 56%-p ptl wnbnuy
gnpénn wwhwugubtipht, uwlwju hwdngqwd sk, LG whpwwbunnw £ nno wuhpwdtion
wnbntYywuinynypjuun, 6%-p uonid £, np wybh wwn inbnuy sk, pwu nbnuwy £ hGunwgn-
wnneyntutph hpwywuwgdwu Eehlwlwu ulygpniuputipht b unwunwpwuubphu: <wp-
guwnpdwup «dhwtpwuwy ny» U «ndwpwund Gd wywwnwufuwubp wywwnwufuwu sh
wnnybi| (qdwwwwnybin 3):

Uhwtawuwy wyn . 33Y%
Udtth owwn wyn, pwu ng - I 569
UdGth swwn ng, pwtwin I 6%
Uhwtgwuwy ns 0%
Hdwpwund G0 ywwnwufuwub 0%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Qswwwwnlybp 3. «SGyw’ly tp wpyynp hipuwgnipnypynibiph ppwwwgdwin Ephlwlwl
uljgpniipulipph U upwanwpipph dwupti, npntip Yhopwnydmd Gt pnithw-
qwu, ninpppughti, wqquyhtt b puuiphipnighnbwy JwlwpnuluEpnidy»
hwpgh wwpwuppwtbiinp
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Wu hwpgnid, np KNSL-nwd hpwlwuwgynn ghuinwhbunwgnunulwu wofuwnwupub-
nh Jwwwpdwu pupwgpnd ywhwwuynw Gu gpugnnnigjuu Ywufjuwnpgbdwu b wyw-
ntdhwlwu Ephlwih Ywunuubpp, uinwh £ hwpgjwsdutiph 30%-p, hwdtdwwnwpwp w-
nwyb| UGd Yohn niubu fuunph ybipwptipjw) «wgbih 2wwn wyn, pwt ng» ywwnwufuwunnub-
np' 42%-p, dhusnbin 22%-U wnwyb] fuunpwhwpnyg £ hwdwpnd («wdbih 2w ng, pwt
wjn») gpwagnnnyzjuu Yuuluwpgbdwu b wywntdhwywu Ephywih Yuwunuubiph wwhww-
unwip: «Uhwbowuwly ny» wywwnwufuwunnutip hwpgwdubph opowunwd sywu, dhusntin
hwpghtu ndwpwgb) £ wwunwuluwub| hwpgwdubph 6%-p (qdwwwwnytin 4):

Uhwtpwuwy wyn I 30%
Udtih owwn wyn, pwu ng - I, 42 %
Udtlh pwwn ng, pwt wn - I 22 Y%

Uhwtpwuwyns 0%
dwpwund 6d ywwnwufuwub 1 6%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

Séwwwwnlybp 4. «<NS<-md ppwlwtnugynn ghippwhbypugnipuuitt wypiwputiputph
Yunpwpdwi papwgpmd wwhuwidn'id &u wpnynp qpugnnnipyui
qwopnwpqbdwt b whwnbdphwlwb Ephyugh Juunuubpp» hwnpgh
wuwpwupiwbiipp

«huunpn Gup dwwnuwugti hpwyhtwyh onlydwup bwwuwnnn wnwownpynyeniutiin»
pwg U ny wwpwnwnhp hwpghtu punhwuny wndwdp wwnwufuwub) £ hwpgdwdubiph 12%-p:
Spywéd wywunwuluwuubiph tipnwdnyegjwu wpryntupnud duwynpyb) £ hGunlyw ywwnybpp.
. LMSL-nwd wuhpwdtioin £ ubpnub) hwlywgpwgnnnigjuwu gnpdniu hwdwywpg:
= Lhnwgnunwywl woluwwmwupu wpdunpb) bW quwhwwnbihu hwoyh wnub| npw gh-

wmwlwu wpdtipp, wj| ns e hinhuwyh ghunwlwu Ynsndp Yud wwownnun:

Cwpgywdubiph 34%-p dhwugqwdwju nbintlwgywsd Gu hptiug hGwnwgnunwywu hb-
wwppppnyeintututiph ninpunnd uwhdwuywéd nwqdwywpwlwu bwwwnwlubiph, hGnwgn-
wnnentutbph ppwlwuwgdwu W hwoybingnnuwunyejwu gnpdptpwgh Ywpguwynpdwu
hpwwywu unpdtiph, pupwgwluwnpgbph W uygpniupubiph YGpwpbpjw), dhusnbin 56%-p
Ywpdnw k, np wybiih 2w nbnblwgywsd k, pwu ns, 8%-p ubithwywu wnbintywgywont-
PJwul wnwyb] ywulwdwupny £ dninbunud («wybh 2w ng, pwt win»): «Uhwtuowuwly
ng» wwwnwufuwunnutip hwpgwdubph opowund sywu, huy hwpghtu ndwpwgb; k
wwwnwufuwub| hwpgqwdubiph 2%-p (qdwwwwnytin 5):



Uhwtpwuwy wyn I 34 %
Udtth owwn wyn, pwu ng - I 569

Uytith 2w ng, pwt wyn A 8%

Uhwtgwuwy ns 0%

“Hdwpwund 6d ywwnwufuwub, W 2%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%
YSwuwwwlybp 5. «SEnkljwgyduw’s bp wpnynp Akp Ynndhg hpwlwwgynn hypwqnipnyaniu-
uph npnpypmid uwhdwbjwé nuwquuwywpwlwt byunpuwlubpp, hGypwgn-
ipnyayniiuph ppwlwtnugdwtl U hwyipynnulywunipyut gnpdpupwgh

Yuwpquynpdwi ppwduiljuis unpdiph, pupwgwlwpqbph b uljqpniupubph
dwupti» hwpgh wuwpnwupawbbbpp

Lhwnwagnunulwu gnpdpupwgp Ywpqwynpnn hpwywwwjdwuwgpwihu npnypub-
phu (wqquyjhu, ninpunwjhu, huunhunnighnuw] Yupgwynpnuubp, dwwynp ubthwywunt-
Rwlu hpwyntup L wyt) |hwpdtipnptit imhpwwbtitnnwd £ hGunwagnuinnubph 26%-p, 48%-p
npwug nphpwwbunnd £ npnawyh YGpwwwhnwing («wydbih gwin wyn, pwt ny»), huly
22%-p' Jwutwyhnpbu («wyblh 2wwn ns, pwu winx): <Gnwgnunnubph 2powunid hbunw-

qnuwlwu gnpdpupwgp Ywnpgwiynpnn hpwdwwwydwuwgnwiht npnypubipht sinhpw-
whwnnutp sjwu, LW upwug 2nipg 4%-p ndwpwgt) b wwunwufuwub] hwpghu (qdw-
wwuwnltip 6):

Uhwtowuwy wn N 26
UyGih pwwn wyn, pwu ng - I 4 8%

Udtih pwwn ng, pwu wyn I 22 Y%

Uhwtgwuwy ns 0%

Hdwpwund G0 ywwnwufuwog] Tl 4%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

QSwuwywwnlybp 6. «Upyn'p phpwybppnid bp hEypwqgnipwljw gnpépupwgp Jupquiynpnn
hpwdwwyuydwbwqpuyht npnypubpht (wqquuypt, npnpypught, hbuphypne-
ghntwy yupquynpnidubp, dppwynp ubthwlwtniput hpwynitip U wyjt)»
hwpgh wwpwupawbipp

Cwpgywdubph 28%-u wuytpwwwhnptu hwdnqwd E, np ubppht b wpwwphu
dhuwuuvwynpdwdp  hpwlhwuwgynn hGwnwgnnnyeynwuutiph hwdwp  hwdwjuwpwunid
gnpénw | hGunwgnunuwtu gnpdniubinygyuu hwoybunynnuiwungjuu pwihwughly hw-
dwlwpg, 42%-p hwjwwnwgwsd k, np ptl hwdwlywpgp gnpdnud k, uwluwjt wnlyw Gu
npnawyh phipnyeiniuutip («wybijh 2w wjn, pwu ns»), 4%-p Yuponwd k, np wnlw Gu win
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hwdwlwpgh npn2 wwppbipp dhwyju («wybijh 2w ns, pwt wyn»): <wpgywdubipp sGu
Ywpdnwd, np updwd hwdwlwpgp hwdwuwpwunid pninpnyht sh gnpdénid, dhliunyu dw-
dwtwy, hwpght ndjwpwgti £ ywwnwufuwub hwpgywdubiph 26%-p (géwwwwnlybp 7):

Uhwtgwuwy wn I 237
Udth 2w wyn, pwit ng - |, 4%
UdGth owwn ng, pwt win - 1A 4%

Uhwtowuwyns 0%

Hdwpwund 6d ywwnwufuwub GG 26%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

Qswuwwwnlybp 7. «Upyn’p hwdwjuwpwbmd gnpénud £ hbippwqnipulyuwitn gnpdniubiniaywi

hwpdipdnnuiwinyayuit puthwighly hwdwlwpq' uipphtt b wpypwphts
$htwtuwynpdwdp hpwwinugynn hEypwqmipnysyniutiph hwdwp» hwpgh

wuwipwupuwbiipp

Cwngywdtbph 36%-p hwunmwunwwbiu yunnu k£, np hwdwjuwpwut wwwhnynud £
w2luwwnwupwht wwjdwuubpp b wnbnGluwunjwlwu wudunwugnigjutu wywwmowbd dw-
Ywpnwy, 48%-p Lu Ywnpdnw £, np wyn ninnnigjwdp gnpdwpyynid Gu wuhpwdtion dhon-
gwnnuwubp' spwguwntbiny npnawyh pbpwgndubph hwjwuwlwunyejniup, 2%-p hwlywsd
E Yundtint, np hwdwuwpwup ptpwunud £ wn hwpgnw: <wpgqwdubph djnw 2%-p hw-
dwpnud E, np hwdwjuwpwuht sh hwonnynid wwwhnybi] wofuwwnwupwiht wwjdwuubiph
L wbnGluwunjwywu wudunwugnyejuu wwunpwd Jwywpnwly: <wpghtu nddwpwgtb|
wwwnwufuwub| hwpgqwdubph 12%-p (qdwwwwnytin 8):

Uhwtpwuwy win I 369
Uyaih gwn wyn, pwt ng - I 487
UdGth owwn ns, pwtwin W 2%
Uhwtpwtwy ny W 2%
Ydjuwinpwund Gd wwwnwufuwuGp I 12%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

YSwwywwnlybp 8. «Lwdwpuwpwul wywhnymd b upfuunpwtpughti wuydwatph U
ipnGhupjuwlwt wuipwugnipyut wunpyws Jwlwpnwlpyy wiandwt
wwippwupuwbtipp

Lbwnwagnunnutiph dhwju 22%-u £ hGinbnnwywu owupbp gnpdwnpnud hp huy Ynn-

dhg hpwlywuwgywsd hbGunwgnunyejwu wprynwpubiph lnwpwéddwu (hpwqbiydwu), gnnd-
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uwlwu Yhpwnnigjwu b wnbnpwjuwgdwu ninnniejwdp: Uhwdwdwuwy, 42%-p Yup-
onwd k, np udwu dhongwnnidutipp bW hp Ynnihg hpwanpdynid Gu, uwlwju ntinlw |h-
wndbp sku, hwpgqwdubph 26%-h hwdnquwdp' udwu dhongwnnidubpp fjuphun uwhdw-
twhwy b hwndwdwlwu punyp Gu Ypnid, huy 2%-p Yupdnid k, np hbnwgnunniejuu
wpryntupubiph mwpwddwup (hpwgbydwup), gnpduwlwu Yhpwnnigjuup b wnlinpug-
uwgdwut ninnywd dhongwnndubp hp huy Ynndhg stu dEnuwpyynid: <wpgqwdubipp
8%-p ndwpwgt| b wwunwufuwub| hwpght (géwwwwmybp 9):

Uhwtpwuwy win I 2> Y
Udtih owwn wyn, pwu ng - I, 42 %
Uyth gwin ng, pwt wyn I 2 6%
Uhwtgwuwy ns 1l 2%
dwpwund GJ ywwnwufuwuG I 8%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

QSwuwyuwwlybp 9. «Upyn'p wwwhnynid bp Akp Ynndhg hpwlwtwgwé hypwqnipnipyub

wpyniiph qpupwémdp (hpwqbymdp), gnpotwlwtt Yhpwnnipynitii ni
wnluppuyiwgnidp» hwpgh wwypwupuwbbbpp

Lhwnwgnunnnutiph 28%-p hwupwdwuwskh inwuwyny hwpdtipnpbt wwwhnynud §
hp huy Ynndhg hpwlwtwgyws htitmwgnuinipjwu wpryntupubiph hwuwpwwlywu hwuw-
ubithnieinwup, 46%-p hGunwagnunyejwt wprynwuputiph hwuwpwlwlwu hwuwubihniejnut
wwwhnynwd £ npnpwyh YGpwwwhnidutipnyg, 16%-p Ywndnud k, np udwu dhongwnnidubipp
Ewwbiu uwhdwuwthwy punye Gu Ypnd, huy 2%-u wuybind fununnwunud k£, np punhwu-
pwwtiu hwydwsd sk hbnmwgnunyeywu wpryniupubiph hwuwpwwlwt hwuwubhnyegjwu
wwwhnydwup: <wpgywdutiph 8%-p nddwpwgt £ ywuwnwufuwub) hwpght (géwwwunlybin
10):

Lwngywdubph 60%-p hwunmwunwwbu wunnd £, np LMSLnwd fupwfunwiynid £ ng
funpwlwu JbGpwpbpdniupp hbunwgnunnnubph ufundwdp' wju swwjdwuwynpbiny ub-
nny, wnwpphpny, ubnwywu Ynndunpnodwdp, pwnwpwlwu hwjwgptbipny, unghwi-
nunbuwywu Yuwpgwyhbwyny b wyuny: Uhwdwdwuwy, 24%-h hwdnqdwdp' hGunwgn-
wnnubph uywwdwdp ns funpwywu Ybpwpbpdniupp KNSL-nwd hhduwlwunw fupw-
funwuynud Lk, el npng nbwpbpnud huwpwynp Gu pwgwnnienwiubn: 10%-h Ywpdhpny'
pnthnd funpwlwtu dninbgnudt wnwybp nmwpwdwsd k, b funpwlwuniejwt pugwnnidu
E hwqyunbw punye Ypnud, huy 2%-p wunnd £, np LMSL-nwd sh fupwfuntuynid htinw-
gnunnnubph uywwdwdp ng fjunpuwlwu Yypwpbpdniupp: <wpghtu ndwpwgt) £ ywwnwu-
fuwubi hwpgywdutiph 4%-p (qdwwwwnybip 11):
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Uhwtgwuwy wn I 2 3%
Uyaih gun wyn, pwt ng - I 4 6%
Udtih owin ng, pwt wyn G 169%
Uhwtpwuwy ns 1l 2%
“dwpwund 60 ywwnwufuwog] 1 8%
0% 10% 20% 30% 40% 50%

YSswuwywwlybp 10. «Upyn’p wywhndmd bp A6p Ynndhg hpwlwbnugdwé hbpwgnipnipyut
wpyniuph hwuwpwlwlwt hwuwubihnysymup' hwupwdupsbgh
bnwuwlyny» hwpgh wwipwupawbblinp

Uhwtpwuwy wn I 0%
Udtbih pwwn wyn, pwu ng - I 4%
UdGth owwn ns, pwtwin - N 10%
Uhwtpwuwy ns W 2%

Hdwpwund 6d wwwnwufuwub W 4%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%
Sowwywinlybp 1. «<NSE-md fupwfpuniuymid £ ng puppuwlwts Jepwpbpdniipp hypwqnynn-

ubiph ufunpdwdp (ubinny, pupppny, ubnwlw Ynndunpnydwdp,

punupuwlwt hwywgpubpny, unghw-iptnpbuwlwt qupquyhtwlyny b
wyjuny wuydwbwynpywé)» wundwl wuwpwupawbbGpp

Lwpgywdubiph 50%-p hwunmwwwwbu wunnw k, np <NSL-h Ynndhg wwppbipw-
pwp U pwithwughy Ytipwny quwhwwnygnid £ hGunwgnunnnh gnpdnwutinuejniup (hbunwagn-
wniejnluutip, nwuwfunuwlwu gnpdniubnyentu, ghunwlywu ntlwldwpnwd, wgquihu b
dhowqgqwiht hwdwagnpdwlgnieniu, supdniunieintt): 22%-u wju hwdnguniupt niuh, np
wyn gnpdpupwgnid nbnbu wnlyw Gu npnawyh ptpwgnwiubp, dhusnbin 12%-p ebpwhw-
quwuwnpbu £ JGpwpbpynd <MSL-h Ynndhg hbwnwgnunnnh gnpdniutinygjwu wywppbpw-
Ywtu b pwihwughy quwhwwndwu hpnnnyejwup, hwpgdwu Jwutwyhgubpp Ywpdnw Gu,
np Udwlt quwhwwnw |hwpdtipnpbu sh hpwywuwgynid: <wpghtu ndywpwgb| £ wyw-
nwufuwub] hwpgywdutiph 16%-p (géwwwunybp 12):



Uhwtpwuwy wyn I 50%
Udbih pwwn wyn, pwu ns NN 02
Udbih pwwn ns, pwt win - I 12%

Uhwtowuwy ns 0%
YJwpwund 60 wwwnwupuwut), I 16%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

YSwwwwinlybp 12. «KGypwgnipnnh gnpdncinipyniup (hypwqnipnysyniiulp, nwuwunuwlw

gnponiinipynit, ghippwluwt nEhwdwpmd, wqquyht b dhowqquiht
hwdwqnpéwlgnipyniti, pwpdnitingaymiti) <NSL-p Ynndhg wwppbpwpwp b

rpuwthwtghly Yepyny quuwhuwpymd b» wundwl wwpwupuwbbbnp

Lbwnwagnunnutiph 64%-p hwjwuwnhwgwsd Lk, np hGunwgnunnnubph wofuwwmwuph
punniudwu gnpdpupwgp, ubipwnw] wuwhpwuwnnipwih punniubnyeyntup, hhduynd k
hunwy uwhdwuywsd swihwuhoubph Yypw, pwg £, pwthwughly, wpryniuwytin b dhowg-
qwijhu swihwuhoubipht hwdwwwunwufuwu: 28%-p tdwu Yuwnnigwwpgbiph gnpdntubini-
pINU punniund £ npnawyh yepwwwhnwiubpny, thnfuwpbup' hbnwgnunnnubpp Yup-
onwd tu, np Gpb unyuhuy hwdwpuwpwunw gnpénd tu bdwu Ywnnigwlwpgbip, www
npwup hpduwywund hwqyunbiy b hwndwdwlywu punyp Gu Ypnud: Unnihwunbng,
hwpgywsdutiph 2%-h opowunwd gpwugyb Gu gnpdpupwgh huwywn pwgwywnieniup Jw-
nuwugnn Ywnpdhpubip, huy 6%-p ndywpwgb) bt wwwnwutuwub] hwpght (qdwwwuinybn
13):

Uhwtpwuwy wyn I G4
Udbh gwwn wyn, pwt ng - I 23Y%
UdGth swwn ns, pwtwin - 0%
Uhwtpwuwy ns W 2%
Hdwpwund 6d ywwnwuuwub W 6%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Yéwwwwinlybp 13. «<LGpwgnipnnubiph wyfuunpuiiph pannibidwl gnpéptpwgp, tbpwnjwy
wuyhpwinpnipuyh punpmabnysyniap, hhduymd E hupwly uwhdwogwo
suthwuhpubipp pw, puwg b, punhwighly, wpyniiwbip b dhowqquyht
swthwuppubphtt hwdwwunpwupiwby  windwt wwpwuppwbbnp

Cwpgdwup dwutwygwsd wuyhpwumwlwu Ywaqdh ubpywjwgnighsutinh 58%-p hw-
dnqwd £, np KNSL-nd wuwhpwuwnnipwih punnwubipnyejut  hwjwnwpwpneniuutpp
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dhwugquwdwjt bywpwgpnud U wwhwuoynn nwwynieiniuubipp b ghwbijhpubpp, huy
hwjwnwpwnpniejwu wnpdwt b dpgnyeh wuglwgdwu dhob dwdwlwwhwwndwdp nhdbint
hwdwnp hpwwnbuwywu E: Cnipg 38%-p Wu Ywndnud k, np updwd pupwgwlwpgp wywh-
wwuynw k, uwlwju npn ebpwgnudutipny: Uhwdwdwuwy, 4%-p hwydwsd t wju Yup-
Shphu, np wofuwwnwuph punniudwu pupwgwlwngbpp nbnbu Yuwjwgwd sbu, W npwug
npnawyh wwppbph Yhpwnnwip donwlwu b wufjuwthwt punye sh Ypnuw: Cupwgwlwp-
gbiph huwywn pwgwwnientup Jwwntuwynn Ywpdhpubip skt wpdwuwgpyb), hwpgyws-
ubipp sbu ndjwpwgbi] Wwunwufuwub] hwpghu (géwwwwnybip 14):

Uhwtgwuwy wn I 53%
Udbih 2w win, pwu ns - GG 33Y%
UdGth owwn ng, pwtwin W 4%
Uhwtowuwy ns 0%
Hdwpwund G0 ywwnwufuwub 0%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Séwwwwnlybp 14. «Uuyhpwitnpnipugh punpniubnyagwitn hwpgpwpwpnipyniabpp tupwgpnd

G wwhwtgynn muwlynyayniitbpp U qpupbihpubipp, huly hwppwpwpni-
pjwt ppdwt b dpgnyph wiuglugdw dholb puljwé dwdwtwlwhunpyuw-
op nhdbm hwdwp hpunpbuwlw b» wundwl wwpwupuwbbbpp

Cwpgywdubph dhwju 46%-u E hwdnqwd, np LNSL-nud wpfuwwnmwuph punniudwt’
ubipwnw|] wuwhpwuwmnipwih punnubnyEwu hwdwp wWwunwufuwtwwnne hwuduwdn-
nnyubipp, npwljw| b dwutwghnwlwu Yupnnnieginiuubiph, ubinwjhtu, dwutwghwnwlwu
thnpdh nbuwlybinnhg, hwjwuwpwyonwsd Yuaqd nwbu b hpwlywuwgund Gu pyuwodnt-
ubiph opjtiyunhy quwhwunnwi: Un Yunpdhpp npnawyp ybpwwwhnwubpnyg £ Yhund hb-
twgnunnutiph 34%-p, dhusnbin 10%-U wnwyb| hnnbunbuwwu wywwnybpwgnwdubp nwp
fuunph Jtpwptpjwi: Uphwiu 2%-u £ Yupdnwd, np hwdwjuwpwunid |nipg pwgennnidubp
U wnyw wywwwuluwuwwmnt hwuduwdnnnubiph duwynpdwu uygpniuputiph hwywuw-
pnyRjwu b npwug gnpéniubingejw opjtynpynipjwu ywhwywudwu hwpgtipnud: <wpgw-
npdwup nddwpwgb) b wwwnwutuub) 8%-p (gdwwwwnybip 15):

Lbwnwagnunnutiph 78%-p hwuwnwwnwd £, np LMSL-nud wuwhpwuwnnipwih punnt-
ubinyejwu dwdwuwl pwywpwp inbntynieinu Gu unwgb] punnubinyEwu gnpdpupwgh
dwupht b wwunpwé inbinblwgyt| Gu wprynwpubiph yGpwpebpjwy, 16%-u punhwunp wn-
dwdp pwwpwpywd £ wnbnGlwwnynyeiniuhg, gl sh pwgwnnwd npny phpwgnudutiph
npulnpnudp, ginfuwpbup' 4%-p Gupdnid £, np punniubnypyut dwdwuwl nbnblwnyni-
pIntup dhwju ujwqugnyu swihny £ pwdwpwpnd nhdnpnh wyuywihputipp: <wpgywd-
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ubiph 2powunu syw punhwupwwbiu wupwywpwnp nbntyniejwt unwgdwtu wwnwu-
fuwu: <wpght ndwpwgb| b ywwunwutuwub| 2%-p (qdwwwwnytip 16):

Uhwtpwuwy win - I 416%
Udbph 2w win, pwu ns - G 34%
Uybih pwin ng, pwu wyn I 10%
Uhwtpwuwy ns 1l 2%
“dwpwund 60 ywwnwufuwog] 1 8%
0% 10% 20% 30% 40% 50%

Yswwwwlybp 15. «Wpfuunpuwph pupmadwi’ bbpuwnywy wuyphpwinpnipugh punniabnagui
hwdwp wuwypwufuwbwgpnt hwudtiudnnndubpp, npwlyw; b hwywuwpuw-
lpndwé Yuqd mubl (bwutwqgpipwlwt Jupnpniyniiupp, ubnuyghts,
dwubtiwghipwlwit thnpéh ppbuwlliphg) U ppwlwtnugtinid Gu
ryuwsniubph opyliljiphy quuwhunpnid» wundwl wwypwupawbbbpp

Uhwtpwuwy win I 7 3%
Udtith pwwn wyn, pwt ns - I 16%
UdGth swwn ns, pwtwin Wl 4%
Uhwbpwuwly ns 0%

Hdwpwund 60 wwwnwufuwub, W 2%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

YSwwwwnlytip 16. «Uuwyhpwinprnipugh punmabinyayuwt dwdwinuly wpnyn’p uypugly bp
pwywpuwp pn&ynyaynit punpniiGnipqut gnpéptpwgh JEpwpbpjwy L
wunpwé pEnblwgyby wpyymupubph Jwupti» hwpgh wwipwupawbnp

Lwpgywdubiph 28%-p hwuwnwwnwwtiu yunnw k, np KMNSL-nd wpfuwnwuph pu-
nniudwt uwhdwudwd wywhwueubtipp pwjwpwn Gu pGYuwdnth hdinnyeniuubipp, Ywpn-
nnyeyniuutipp, thnpép W dbnppbipnudubpp wnwybjwagnyuu quwhwwnbint hwdwn, gqbpw-
Yohn dwup' 32%-p, woluwwnwuph punniudwu ywhwugubph pwdwpwp (hubni ybpw-
ptipynwd £ npnawyh ybpwwwhnidny, 8%-p hwpgh wnusnygjudp hhduwywunid fuhuwnn | L
Ywpdnud E, np wwhwugubpp wybh owwn sbu puwdwpwpnd’ phluwsdnih hdunniejniiubpp
wnwybjwgnyuu quwhwuinbint hwdwn, huy 2%-h Ywpdhpny' npwup wnhwuwpwy pwyw-
pwp stu: <wpght ywwwufuwubinig funwwiht) £ hwpgywdutiph 30%-p (géwwwunybp
17):
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Uhwtowuwy wyn N 237
UdGih owun wyn, pwu ny - I 32Y%
Uybih pwwn ng, pwu win - [ 3%
Uhwtpwuwy ns 1M 2%
Yojuwipwund Gd ywwnwufuwuG I 30%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

Yswuwwwnlybip 17. «<NSL-md wyfuunpwiiph punnitdwt vwhdwbwé wwhwugtlint wpyn’p

pwywpuwp Gu pEhuwdnth hdipnyagymiipp, Jupnnnyayniiupp, thnpép U
dbtnpppmidutipp wnwybjuqnybtiu quuwhunpbynt hwdwp» hwngh

wwiynwupawbtGpp

Lwpgywdubiph dhwju 18%-u k£ dhwuowuwy wunnud, np LMNSL-nwd wpfuwwnwyhgub-
nh wnbunwynpdwt wwhwugubpp pwdwpwn Gu Yypohuubiphu hdinnigyniutbpp, Yunpn-
nnuentuutipp, thnpdp b dbnppbpnudutipp wnwybjwagnyuu quwhwunbnt hwdwp, 26%-u
wunbunmwynpdwu ywhwuoubiph wpryniuwybtivnnyejuup ytpwpbpdnud £ npnpwyh ybpw-
wwhnwiny, 10%-U wjn hwpgh wnusniyejwdp nih wnwyb] fuhuwn dninbignuwdubp' hwipght
nwiny «wybh 2w nyg, pwl win» ywwwufuwup, huy 4%-p Junwh £, np uwhdwuywsd
wunbunmwynpdwu wywhwugubipp pninpnyht sGu bywuwnnd wfuwnwyhgubph dJwutw-
ghunwlwu htwpwynpnieiniuutiph pwgwhwjndwup: Uhwdwdwuwl, hwpghu hunwyn-
pbUu Wwwnwufuwubnig funwwiht) £ hwpgywdubph 42%-p (géwwwwnybip 18):

Uhwlpwuwy wyn I 189
UdGih 2w wyn, pwu ns - GG 269
UdGih owwn ng, pwt wyn I 10%
Uhwtpwuwy ns 1A 4%
dwpwund 6d ywwnwuuwug N 42Y%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%
Yswuwywwnlybip 18. «<NSL-md wpfuuwnpuwlhguliph wipbupwynpdw wwhwugubipti wpnyn’p

pwijwpup Gu Japghtiiiphu hdyppnipymutipp, Jupnnnypymuttpp, thnpép b
dbnpppmidubipti wnwybjuqnybiu quuwhuwpbyn hwdwp» huwpgh

wwiynwupuwbtbpp

«Ugfuwwnwupwihtu gnpdnwibingejuu punhwwnnwdutiphg hbinn KMSL-U sh funypunn-
nind nyjw| wotuwnwygh' wofuwwmwuph YyGpwnwnép» hwpght dwutwyhgubph 8%-np
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wwwnwufuwub] £ «dhwtowuwly wynx», 14%-n' «wydbh gwwn wyn, pwu ny», hwpgdwdubph
opswund «wybjh 2w ns, pwu wyn» nwppbpwyhtu hwyjwoénieinu syw, «dhwuowtwy
ns, pnthnwd funpwwunignu £ npynd udwt nbwpbipnw», «wbdwdp bntp GJd hwp-
Yunpwd wotuwnmwupwiht nwnuwpnud, uwywju ndqupwunwd G Ywwnwufuwubp ww-
wmwufuwutbp bu sku gpwugyti: <Gunwgnunnnubph gbipwyshn dwup Ywd 78%-p ndyw-
pwghb) | wwunwufuwub] hwplunpwd woluwnwupwiht nunwpnd wudwdp sihubnt
wwwnbwnny (géwwwwnybp 19):

Uhwtzwtwl win - 8%

UyGth swwn wjn, pwt ns - 14%

Uyt gwwn ng, pwtwn - 0%

Uhwtpwuwly ns, pnthnid funnpuuiunyggniu g

npynud bdwt nGwpbpnid 0%

Uudwdp Gnb) 6d hwpyuwnpyuwd
woluwwnwbpwht nwnwpnd, uwywi 0%
ndjwpwund Gd ywwnwufuwib]

Uudwdp 6d Gnbl hwpunpjud

w2iuwwnwpwht nunwpnd, ndjupwund Gd _ 78%

WwinwufuwuGg
0% 50% 100%

GSwwwwinlybp 19. «Upfuunpwiipughti gnpéninipyut punhunpnidubphg htyppn <NSL-u sh
funsptinmipnud iy wizpuwpuwlgh’ waiwpwiph Jepwnwpép» windwt
wwiynwupawbtbpp

Cwpgywdubiph 40%-p hwdnqwd £, np pnithh Ynndhg dhwtowuwy dwuwsynd b
quwhwwnynid £ dhoninpunwihtu, dhoghunwwnpqwihu, woluwphwgpwlwu aupdniuntgjw
thnpdwnnipiniup, suwjwd nput' wuwhpwunwlwu Yuqdh 44%-h hwdngdwdp' udwu
thnpéwnnipniup L dwuwsynwd £ pnithh Ynndhg, uwwju nbinlu wnw Gu npnawyh
fuunhpubtip, npnup 2wwn wybh dwupwyzhn Gu 2%-h hwdwp: Tnipg 14%-p nddwpwgt| £
wwwnwufuwub| hwpghtu (géwwwwnybip 20):



Uhwtpwuwy wyn I, 4.0%
Udtih owwn wyn, pwu ng - I, 4%
UdGth pwwn ng, pwtwin 1l 2%

Uhwtowuwy ns 0%
YdJwpwund 60 wwwnwupuwut), I 14 %
0% 10% 20% 30% 40% 50%

Géwwwwnlybp 20. «Pnthh Ynndhg Gwbiwsynid b quuwhuwpymd k dhoninpyuygpti,
dhoghyppwlwpquypti, wppnwphwepulw pwpdniinypyub
thnpdwnnipyniup» whndwl wwypwupawbtpp

Lbwnwgnunnutiph 30%-p wunnw Lk, np <MSL-h Ynndhg dhwtpwuwly dwtwsynid
tu hbunwgnuinnh wlwnbdhwlwu b Jwutwghnwywu npwlwynpnwubpp, win pYnud
ns $npdw| Ypenipniup hwjwuwnnn thwuwnmwpenebipp: 36%-h Ywpdhpny' npwup dwtw-

Ynwd Gu npnawyh Yybpwwwhnudutinny, 8%-p hwdwpnud £, np ytpohuubipu hwqyunbw Gu

dwuwsynuwd: <wpghtu nddwpwgt| b ywunwutuwub] dJwutwyhgubph 26%-p (géwuwwwn-

ytip 21):

Uhwtpwuwy wn - I 30%
Udtth owwn wyn, pwu ng - I 369
Udtih pwwn ng, pwt win - 1 8%

Uhwtowuwy ns 0%
Yduwpwund 6 ywunwufuwub) - I 2 6%
0% 5% 10%  15%  20% 25% 30% 35%  40%

YSwwwwnlytip 21. «<NSL-h Ynndpg wpyn’p Swhwsymd G hbypwqnipnnp whwnbdhwlw b
dwutiwgpipwlwt npwluwynpnidulipp, wyn pynid’ ng pnpdwy Yppniayniup
hwywuipnn thwutpwpnpbpp» hupgh wwypwupiwbbbpp

Lwpgywdubiph 26%-p hwdnqwd k, np KNSL-nwd dwutiwghnwywt wnwofuwnw-
gnudp hhduynud £ dwutwghwnwlwu dtnppbpnidubph W ng npwug unipjlunpy qguwhwwn-
dwtu ypw, winnthwunting, 36%-p hwjwuwlwu £ hwdwpnud unipjtiynhy dninbignwdutipp
npulnpnudutipp, 8%-p Ywndnwd £, np unipjlynhy dninbignudubippht wnwyb| dGé ntp &
hwwnlwgynid, b dhwju 2%-u E wpdnid, np dwutwghunwlwt wnwotuwnuwgnwip LMSL-
nwd hpduynud £ dhwyu unipjblnpy qguwhwndwt ypw' wnwug hwoyh wnubiine dwutwgh-
wnwlwu dbnppbpnwiubpp: <wpght ndwpwgb) £ wwwwufuwub) onipg 28%-p (qodw-

wwuwnybin 22):
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Uhwtpwuwy wyn - I 26%
UdGih owiin wyn, puit ng - KGN 36%
Uybih pwiwn ng, pwt wyn I 8%
Uhwupwuwy ny 1l 2%
Ywnpwund 6 ywunwupuwub, - I 0 3%
0% 5% 10% 15% 20%  25%  30%  35%  40%

Yowuyunlbp 22. «<NSL-mid Jwutnwqhypuwluwt wnwouwnugnidp hhduymd k Jwutiwgh-
ypwlwt Gnpppnidubph b ns nputig umpytlpphy quwhunpdw Ypw»
wundwb wwpwupawbtiinp

Uuwhpwuwnubiph 28%-p hwjwuwnhwgwsd E, np htitnwgnunnieiniututpnud pungpyynn
hbunwgnunnubphu <MSL-U nhnwpynwd £ npwbu ninpunp dwutwgbnubph' wulwfu
upwug Ywpqwyhtwyhg (Jwghuwnpnu, wuwhpwuwn, ptlyuwdnt, nniunpuwunm W wb):

Wn Ywpdhpp npnawyh Jepwwwhnwdubpny § Yhund dwutuwyhgubiph gpbipt Ytup' 46%-

n, 4%-u, punhwywnwyp, Ywpdnud k, np hwqywnbiy Gu tnwppbp Yuwpqwyhtwy niutignn

dwutwgbwunubipp nhnwpyynd hwjwuwpwwbu: <wpght ndwpwgb) b wywunwufuwubg

hwpgywadutiph 22%-p (qdwwwwnytin 23):

Uhwtpwuwy wyn I 23 Y%
Udtih pwwn wyn, pwu ng - I 4169
UdtGih owin ns, pwiu wyn - A 4%

Uhwupwuwy ns 0%
YJwpwund G0 wwwnwufuwut) - G 0?2 %
0% 10% 20% 30% 40% 50%

Yowwwinlbp 23. «LGypuwgmipnipymattpmd pungplyynn hypwgnipnnubiphts <NSL-u nh-
tppwplynud E npybiu ninpiph dwutiwglipbliph’ walwpu upwig Jupquip-
bwlhg (Jwghuipppnu, wuyhpwinp, p&huwdnt, pnlppnpuwinp b wy)»
wandwb wwipwupawbiiinp

Shunwhbunwgnunwywt wotuwwnwupubph hpwwuwgdwt hwdwp <KNSL-nwd pwyw-
pwp tu nbuuhywywu hwgbgwoéniyeniuu nu dpwgpwiht wwwhnyywdnieiniup. wuyb-
pwwwhnptu hwdwdwjub| £ hwpgywdubiph 22%-p, 44%-p hwdwdwjub| £ npnawyh Ybipw-
wwhnulutipny, 24%-p Ywpénud k, np hwdwjuwpwup sniuh pwjwpwn wnbuuthjuwywu hw-
qtigwdnipyniu ni Spwgpwiht wwywhnyywsdniegniu, huly 2%-h Yuwnpdhpnd' wju pugwndwy

Yww sntup hpwlwunejwu hbwn: Tnipg 8%-p ndywpwgt b wwwnwufuwub hwpghu (qéw-

wwwnytin 24):
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Uhwtpwuwy win I 2>
Uygih gun wyn, pwt ns - I 14Y%
Uyth gwin ng, pwt wyn I 24 Y%
Uhwtpwuwy ns 1l 2%
“dwpwund 60 ywwnwufuwog] 1 8%
0% 10% 20% 30% 40% 50%

YSwwywwnlybp 24. «Fhpwhbipwgmpulwt wriunpuwuptbph hpwwwgdwt hwdwp
<NSL-md wpyn'p pwdupuwp G pbuuhulwt hugbgduwéniyayniat nt
Spwqpuyhtt wwywhnyydwénipyniup» hwpgh wwypwupuwbitbpp
Lwpgdwu dwutwyhgutiph dhwju 20%-u £ wuybpwwwhnpbu hwdwdwju, np pni-
hnw uwhdwudwd wofuwwnmwupwiht wwjdwuubpp huwpwynphuu 6Ynitt Gu L eny| Gu
nwihu hwdwwbinb] |hwpdbp wuduwywt Ywupt nt woluwwnwupp, ubpwnwl’ hwwnny
Ywphpwynpubph hwdwp wuhpwdtion wywydwuubipp: 54%-p hhduwywunwd hwdwdhunn |
wundwu hbwn, uwlwju sh pwgwnnd npny plipniejntuutiph Ywd pwgpennnwiutiph wnyw-
jnupiniup, 10%-h Yunpdhpny' wotuwwnmwupwiht wwydwuubpp pwjwlwuwswih 6Yyniu sku
L funspunnuind BU' woluwwnwupp |hwpdbp wuduwywu Yuwuph hbn hwdwwnbnbniu:
Lwnghu ndJwpwgt| £t ywwwufuwub] dwutwyhgubtiph 16%-p (qdwwwwnlbp 25):

Uhwtpwtiwy wn I 2 0%
Udtth owwn wyn, pwu ng - I, 54 %
Uytih owwn ng, pwt wn I 10%

Uhwtowuwy ns 0%
YJwpwund 60 wwwnwupuwut), I 16%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

YSwwwwnlbp 25. «Pnthmd vwhdwijwé wppuunpwpuyghtl wuwydwbbpt wpnyn’p htwpuwiyn-
phtu 64t G U pny; Gu qpuwghu hwdunpbnby jhwpdbp wuduwlw lywupt
nt wpuuwnpuiipp’ pwinguy hunpnily uphpwynpuph hwdwp wahpwdbp
wuydwbbbpp» hwpgh wwpwupuwbbiipp

Uuwhpwuwmwywt Yuaqdh 28%-p wpdnw £, np LNSL-u hbwnwgnunnnh wfuwnwu-
pwjhu gnpdniutinigjuu hwdwp |hwpdbpnptu wwwhnynid £ Yuyniinggjwu W hnwiwihnt-
RwU hwdwwwunwufuwl Gpwofuhpubip: 46%-p wundwup hwdwdwjub| E npnawyh Ytpw-
wwhnudubipny, dhusnbin 6%-p hwyywsd £ wju Yupdhphu, np tdwt tpwyfuhpubp KMS<L-h
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Ynndhg hwqyunbw Gu wwywhnyynid: Uhwdwdwuwly, 20%-p ndwpwgb] £ wwunwu-
fuwub| (qdwwwwnybip 26):

Uhwtpwuwy wyn I 23
Udtih owwn wyn, pwu ng - I, 46%
Udbiph pwwn ns, pwt win - 1N 6%

Uhwtowuwy ns 0%
Ydwpwund 6 wwuwnwufuwub), - G 2 0%
0% 10% 20% 30% 40% 50%

Gswuwwwmlbp 26. «<NSL-u wpyn’p htypuwqgnipnnp wypiunpuwiipughti gnpéniiinyaywty
hwdwp wywhndmd k yuynianyaywts b hnwuwighnipywt hwdwwuypwufuw
Gpuwipfupptiip» hwngh wwipwupuwtubnp

Uwutwyhgutiph dhwju 14%-u £ Yupdnwd, np hGunnwgnunwlwu gnpdniutinigjuu hw-
dwp <NMNSL-h Ywd hGinwgnunienitup Shtuwtuwynpnn Yugdwybpwnieiniuubinh Ynndhg
wpwdwnpynud Gu wpnwp b gpwyhs htwtvwynpdwt ywydwuubp bW unghwjwywu
wuwwhnynipjwt Gpwofuhpubip: 24%-u wju hwdngdniupu nwwh, np npwdwnpynn $huw-
uwynpdwt wwjdwuubipu nu unghwjwywu tpwotuhpubipp ny dhouin Gu gpwyhs Yud wp-
nwn, 20%-h Yupdhpny' npwup dedwy Jwuwdp wjupwu b gpwdyhs sku, huly 4%-p Yup-
onw Lk, np htnmwgnunwywu gnpdniutinygjutu hwdwp wnpwdwnpynn htwtuwynpdwt
wwjdwuubpp W unghwjwlywtu wwwhnynipjwtu tpwotuhpubpp pwgwpdwlwwbu htinnt
GUu wpnwp W gpwyhs |hubing: <wpghtu ndwpwgt) b ywunwufuwub] wuwhpwunubipp
38%-p (qdwwwwnytip 27):

Uhwgwuwy wyn I 14%
Udbiph 2w wyn, pwu ns - GG 249
Uytih wn ng, pwt wyn - I 20
Uhwuowuwy ny 1 4%
Ydjwpwunw Gd wwwnwufuwuG N 33%
0% 5% 10%  15%  20% 25% 30% 35%  40%

YSwwywwnlybp 27. «LGypwgnipuljut gnpdmbbnysywt hwdwp <NSL-h uwd hGypwgnynt-
pyniup phtwtiuwynpnn Juqdwlbpwynipyniutph Ynndhg ppuwdwnpyntd
Gt wpnynp wpnuwp b qpuydhs phuwtivwynpdwt wuydwtiitp b unghw-
Jwwt wyywhnynipyut Gpupfuhptbipy» hwnpgh wwypwuppwbtitpp
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<MSL wuwhpwunwlwu Ywqdh 50%-h Ywnpdhpnd' hwdwjuwpwuph gnpdniubini-
PJwuU Yppwlwu, ghnwhbunwgnunuwywi, Jupswlywu, nwuniwduwodwunwy W wy ninpwn-
ubpnud [hwpdtipnpbu wwhwwuywsd E gbiuntpwht hwwuwpwygnnieiniup: 34%-p Yunp-
onw k, np wwhwwuywsd E qbunbipwht hwjwuwpwYgnnipinup, ptl huwpwynp Gu
npn2 pwgwnniejniuubip, huy 6%-p Ywnpdn £, np gbunbpwiht hwwuwpnyeniup hwg-
qunbw £ wwhwywuynd: <wpgwnpdwup hunwynpbt puguuwluwtu ywwnwufuwuubp
stu wnnyti|, huy 10%-u wnhwuwpwy ndwpwgt| b ywunwuwfuwub] hwpght (géwuwjwwun-
ytinp 28):

Uhwtpwuwy wyn I 50%
Uybih pwwn wyn, pwt ng - I 34
Uytih pwwn ng, pwt wn - 1 6%

Uhwtgwuwy ns 0%
“Hdwpwund 6d ywwnwufuwubp I 10%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%
YSwwywwnlybp 28. «Kwdwuwpwuh gnpédnibbnypyut Yppwlwt, ghypwhbpuqnipuwljwi,

Jupswlwl, niumdbwodwtnwly b wy ninpupupnid wpnyn’p wwhwwoywéd
t qGunbpuyhti hwjwuwpwlpnnipyniip» hwpgh wwipwupuwbtbpp

Uwutuwyhgubiph 34%-p quunwh E, np dhoninpunwjht, wofuwphwgpwywu pwpdnt-
unipyniup <MSL-h Ynndhg Ywpunpynwd £ npybiv dwutwghunmwlwu wnwefuwnugdwu
huwpwynpnigniu b wdpwgpywsd £ nwqdwdwpnigjwu dbg: 44%-p ptl hwdwdhun |
wundwup, uwlwyt win hwpgnid sniuh hwywunwp Juinwhnieinit, 2%-p Ywpdnd £, np
hwdwpuwpwup pwwpwp swhnd sh Yuplnpnd dhoninpuwht, wfuwphwgpwywu
ownpdnwwynyeniup:  Uuwhpwuwnwywu Yuwqdh 2%-p Ywpdnwd E, np  hwdwuwpwuh
Ynndhg pninpnghtu sh Yupnpynd  dhoninpunwht, wofuwphwgpwywtu swndniiwynt-
pintup’ npwbu Jwutwghunwlwu wnwluwnwgdwu huwpwynpnyeniu: <wpgywdubiph
18%-p funwwtht) £ hwpghtu hunwy ywunwutuwubing (géwwwwnybip 29):

Lwpgywdubiph 36%-p hwunwunwwbiu yunnw £, np KNSL hGunwgnunwlwu gnp-
onwubinyeywu pninp dwlwpnwyutipnd gnpénud Gu dwutwghunwlwu wnwopupwgh 2w-
pniuwywywt wwywhnddwu, wowygniygjwu nt funphpnuwynigjwtu  Junnigwlwpgbn,
dhlunyt dwdwuwy, djnw 36%-p Yytpwwwhndny £ hwywsd Ywpdtnt, np nw gnpdnwd
E, huYy 8%-p Yupdnwd E, np wybih onun udwu Yunnigwlwpgbp s6u gnpdnud: <wpgywd-
ubiph 20%-p ndywpwgt| £ ywwnwufuwub) hwpght (qdwwwwytin 30):



Uhwtpwuwy wyn I, 34 %
Uygih gun wyn, pwt ns - I 14Y%
UdGth pwwn ng, pwtwin 1l 2%
Uhwtpwuwy ns 1l 2%
Yojwpwund Gd ywwnwufuwuG N 18Y%
0% 10% 20% 30% 40% 50%

Yswwwinlbp 29. «KNSL-h Ynndhg Juplnpyn®id £ wpynp dhoninpuipughti, wyfuwphwapuw-
ywl pwpdniinyaynitip’ npwbu Jwubwghypwlwl wnwghiwnugdw htiw-
pwynpniynit b wdpwgpdw s F nuquuduwpnipyut dbg» hupgh
wwiynwupawbtGpp

Uhwtgwtiwly wyn - I 36%
Udtth owwn wyn, pwu ng - I 369
Udtih own ng, pwu wyn I 89

Uhwtgwuwy ns 0%
THJwpwund Gd ywinwupuwut) - I 20%
0% 5% 10% 15%  20%  25%  30% 35%  40%
Yéwwwwnlybp 30. «<NSK hbypwgnipuljuwtt gnpdnibnyayuts pnpnp Jwlywpnwlubpnid qnp-
én°wd b wpynp Jwutiwghpwlwl wnweptupwgh wpmbwlwlwl wuyw-

hnydwit, wowlgnipyuti nt funphpnupynipyutl junnmiguwljupqbp
(uyutiulyhg dphtishi thnpéwnnt hypuqnipnn)» hwpngh wwiypwupuwbbtbpp

Cwpgywdubiph 32%-p Junwhwpwnp wunnw t, np hptiug hGunwgnunuwywu gnpdnt-
ubinpjwt wpryniupubiph tywwndwdp dunwynp ubithwlwunyejwu hpwynitupubipp pnthnid
wwunwwudwd tu: 36%-p npnawyh Yybipwwwhnuny, uwywju bu hwydws £ Yupdtint,
np nw wjnwbu £, 10%-p Yunpdnd £, np wybh 2nun wyn hpwynwupubpp ywonmwwuywd
sbu, 4%-p wunnu £, np ywonmwwuywsd s6u, huy 18%-p ndqwpwgb| £ wwwnmwufuwub)
hwpght (qdwwwwnybp 31):

Cwngywdubiph 40%-p uunwhtigunud £, npn KMSL-h Ynndhg fupwiunwynud £ hwdw-
htnhuwyniejwdp htnwgnunuwlwu woluwwmwupp (wyn eYntd’ wgnbgnipjwu gnpdwyhg
niubignn wduwgpbipnw hpwwwpwynudubipp): 42%-p, uwywju, hwyywsd £ Yunpdb), np hw-
dwhbnhtwyniyejwdp hGunwgnunwywt woluwwmwupubipp ng dhon Gu fupwfunuynid, 6%-p
Ywpdnwd £, np hwgwnbw Gu fupwfunwynid, 2%-p hwdngws k, np punhwupwwbu sGu
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fupwfunwiynd, huy hwpgdwdutiph onipg 10%-p ndwpwgt) § wwwnwufuwub| hwpghu
(gdwwwwnybip 32):

Uhwtpwuwy wyn I 32 Y%
Uybih pwwn wyn, pwu ng - I 367
Udtih owin ng, pwt wyn I 10%
Uhwtowuwy ns 1A 4%
Ydjuwpwund Gd ywnwufuwuG I 18Y%
0% 5% 10% 15%  20%  25% 30% 35% 40%

Qswuwywwnlybp 31. «Upynp wuppuuwiwé k Akp hpwqnipwljw gnpénitbniaywi
wpyniipubiph tunpdwdp dipwynp ubthwlwuniypyuwt hpwyniupp» hwngh
wwiynwupuwbtbpp

Uhwtpwuwy wyn I 40%
Uybih pwwn wyn, pwt ng - I 4 2%
UyGih swwn ns, pwtwn - 1NN 6%
Uhwtpwuwy ns 1l 2%
dwpwund 6d ywwnwufuwubp I 10%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

Yswuwwwnlybp 32. «<NSL-h hnndpg fupwpuniuyn’d F wpnnp hwdwhbGnpuwlnyaywdp

hbypwqnipwlwh wapiupwipp (uyn pynud” wqnbgnipywt gnpéulihg
niignn wduwgpbpmd hpwwwpwlynidubpp)» hwpgh wwipwupawbbbpp

Cwpgywdubph dhwju 20%-u £ [hwpdtipnpbu wprynibwybn hwdwpnwd pnthned
dwupwpbnujwdénipjwu wnyw pwfunwp hGnwgnunwywiu b nwuwyjwundwu pwnwn-
phsubph dholi: 32%-p ny hwunwwnwwbiu, vwlwju hwydws E Yunpdting, np wju wpnynt-
uwybinn E, uwywju wyu dwuny nbnlu wnyw £ pwpbjwydwu wuhpwdbounnieiniu: 14%-n
Ywuywdnu £ pwofudwu wpryniuwybinnigjuu Yypw, huy 34%-p nddwpwgb) £ wywwnwu-
fuwubi hwpght (qdwwwwytin 33):



Uhwlpwuwy win I 2 0%
Uybih pwwn wyn, pwt ng - I 32
Udeih owwn ng, pwt wn |G 14 %

Uhwtgwuwy ns 0%
FYdjuwipwund Gd wwwnwufuwub I 34%
0% 5% 10% 15%  20%  25%  30% 35%  40%

Yswuwyunlybp 33. «Upymbw&yp bp wpnynp hwdwpnid swupwpbnijwéniyayw wnljw
pupfunidp upfuunpuwiph hEqpuwgnipwlwi b nwuwjwtndw
pwnunphsttiph dholi» hwpgh wwipwupiwtbitbpp

Lwngywdubiph 30%-p Junnwh E, np hptug Ynndhg ubpyujwgywd pnnnpubtipht pni-
hnwd inpynd £ wywwnpwé pupwgp, 18%-p ny dhwupwuwy, uwluwju hwydwsd £ Yupdtnt,
np nw wjnwbtu £, uwlywju ng dhown, huy 2%-p Yuulwdnd k, np pnnnpubipp wywwnowé pu-
pwgp tu niubunw: Uwutwyhgubiph 50%-p ndywpwgti £ ywwnwuluwub| hwpght (qéw-

wwwnybin 34):

Uhwlpwuwy win I 309%
Udbih owwn wyn, pwu ns - I 18%
UdGth owwn ns, pwtwin Wl 2%

Uhwtowuwy ns 0%
Ydwpwund 6 wwunwufuwub) - G 50%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Yswuwwwlbip 34. «Lup Abq" wuwppws pupwgp ppyn’d E hppwqnipnnh Ynndhg
ubpyuywgywé pnpnpubiphti» hwpgh wwypwupawbbbpp

Lwngywdubph 18%-p wunnu k, np KMNSL-nwd hpbiug dwutiwygnyejwdp Yunwywnp-
dwu dwpdhutubpnd npnondubph punnudwut wnusynn hpbug Ynndhg ubipluwjwgynn
wnwownpynipntuubpp ywuwpwé pupwgp Gu nwbunw: 22%-p JGpwwwhnuing, uww)u
wu hwydws £ updbiny, np nw wnwbu k£, 2%-p uwulwsd niuh npwug wwunpwbd pupwg-
ph JGpwpbipjwy, huly 58%-p ndqwpwgt £ wwwnwufuwby win hwpght (gdwwwnytip
35):



Uhwtgwtwy wyn I 18%
UdGih owun wyn, pwu ny - I 22 Y%
UdGth swwn ng, pwtwin Wl 2%
Uhwtgwuwy ns 0%
YdJwpwunwd 60 wwwnwuppwut, . 53%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Yéwwwwnlybp 35. «<NSL-md bp Jwubiwlygnipyudp junwdwpdwt Jupdhuubpnid
npnanidubiph punmitidwts wntisynn A6p Ynndhg tbpyuywgynn
wnwowplynypymutipt niubunid b wipnynp wuypwé pupwgp» hwngh
wwiynwupawbtGpp

Cwpgywdubiph 54%-p wunnu £, np pnthnwd ghnwlwtu nGywywp-hGwnwgnunnn hw-
pwpbipniejniuubpu wprynttwybivn Gu, putwpynudubipu hpwlywuwgynw Gu wywppbpw-
pwp' hwdwdwju dwdwuwlwgnygh, b wnw £ hbnwnwpd Yuw, npp twwuwnnd k
hGwmwgnunnnh Ywphbpwjh wnweopupwghu: 36%-p ytpwwwhnuing, uwlwju bu hwyywsd
E Ywpdtiing, np nw wynwtiu £, 4%-p Juulwdény t ytpwptpynd wyn hwpwpbpnyeniuub-
nh wpryniuwybinnigwup, huy 6%-p ndqwpwgt b ywwnwutuwub) hwpght (qdwuwwun-
ytip 36):

Uhwtpwuwy wyn I, 547
UdGiph 2w wyn, pwu ns - I 369
UdGth owwn ns, pwtwin W 4%
Uhwtowuwy ns 0%
dwpwund 60 wwwnwuuwub W 6%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Qswuyuwnlybp 36. «Uppynibunb'yp Ep wpynp quwhwipnid ghypwlw nEywyup -
hGypwqgnipnn hwpwpbpnyayniaipp, npuwtp Junmgnnulw‘u bu,
pubwpymdutipt ppwlwtwgyn’d G wuwppbpwpwn' hwdwéduyl
dwdwbwlwgnygh, U wnlw’ F hpwnwpé Juw' bywupbing
hGypwqgnipnnh Yuphbpugh wnweptipwghti» hwnpgh wwipwupuwbbbpp

Cwpgywdubph 62%-h Ywpdhpny' tiwppbp ghnwlwu dhongwnnidubphu uuntw-
ynp YGpwny dwutiwygnipnitup twyywuwnnwd £ hGinwgnunnh hdnnyeyniuubiph n Yupnnnt-
pIntuutiph punwjudwup: 32%-p ybtpwwwhnuwny, uwywiu bu hwydwsd £ Yupdtnt, np
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nw wjnwbu k, 4%-p Juulwdnwd £ npwug wpryniwwybinnigjwup, huly 2%-p nddwpwgt b
wwuinwufuwub] win hwpght (géwwwuinybp 37):

Uhwtpwuwy wn I G2
Udtih owwn wyn, puit ng - I 329
Uytth gun ng, puiti win I 4%
Uhwtgwuwy ns 0%
Hdwpwund G0 ywwnwufuwog, W 2%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%
Yswwywwmlybp 37. «@6p Jupdhpny’ pupplip ghippuwluit dhongunmduliphtt yubntuwynp Ybp-
wny dwutiwlygnipgmtip (wyn pyYnd’ pnpdwy niungmd, ghipudnnniubip,
upfuwpwdnnnyubtip, biGyppnbawghtt niunignid) bwywugnid £ wpnynp

hGypwagnipnnh hdipnyaynmiiuph nt jupnnnyayniiulbph punuytdwp»
hwnpgh wwpwupawbtinp

Lbwnwgnunnnutiph 26%-p hwdwpnud £, np KNSL-U ywppbpwpwp Yugdwybpwnid
E hGunnwagnunwlwu hdnnignitubph b dwutwghunwwu Yupnnnyeynwiutiph 2wpniuwlw-
Ywu qupgqugdwuu ninnjwsd dhongwnnuwubp: 46%-h Ywpdhpny' wjnwhuh dhongunnud-
ubpu punjwjudwtu Ywphp nwbtu, 8%-h hwdnqiwdp, uwlwju, tdwt dhongwnndubpp
uwuwnhy phs Gu ntinbu, huy 2%-p wunnuw k, np npwup wywppbpwlwu s6u b uvwluwyw-
nbw: <wpght nddwpwgt t ywwnwuluwub] dwutwyhgutiph 18%-p (qdwwwwnytin 38):

Uhwtpwuwy wn I 2
Uyaih gun wyn, pwt ng - I 4 6%
Uytith 2w ng, put wyn I 8%
Uhwtpwuwy ns 1l 2%
Fjwpwund B4 wwwnwufuwub) - G 18%
0% 10% 20% 30% 40% 50%
YSwwwwnlytip 38. «<NSL-b wwppbpwpwp Juqdwlybpuynid £ wpnnp hpwgnipulu

hdypnyayniitipp b Jwutiwghpwlwt Jupnnnyayniiuph pwpmiiwwlwts
qupqugdwtt mnnyué dhongunnidulipy» hwpgh wwypwupuwbtipp

Cwpgywdubph 38%-p wunnu E, np ghunwlwu hGunwgnunnyeniuubph nblwdwp
hwunhuwtwnt swhwuhoubpp hunwly vwhdwudwd Gu L hpdugnd Gu dwutuwghwnw-

Ywu Ywpnnnieynitutph, ghwnbihph, thnpdh, huswbiu bwb odwunwybint, wnwyopupwgp
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fupwubnt, htnwnwpéd Yuw wwwhndbint hwuduwnniejwu Yypw: 30%-p Ytpwwwhnt-
dny, uwluwju bu hwydws £ Ywpsdting, np nw winwbu k, 2%-p Yuwulywdny t ytpwpbipynwd
wyn swhwuppubiph hunwynyjwup: <wpght nddwpwgt) b ywwnwufuwub] hwpgywdub-
nh 30%-p (qdwwwuwnybp 39):

Uhwtpwuwy wyn I 337
Udbih 2w wyn, pwu ns GG 30%
UdGth swwn ns, pwtwn W 2%
Uhwtgwuwy ns 0%
Yoduwpwund Gd ywwnwufuwuG N 30Y%
0% 5% 10% 15%  20%  25%  30% 35%  40%

Séwwywwnlybp 39. « Fhypwlwt hbypwgnipnyayniiiiph nGYwywp hwanhuwtiwn swihwp)-
ubipu wpnyn’p huypwly uwhdwidwé b b hhdudnd G Jwutnughpwljui
Gupnnnuyaymitiph, qpupliihph, thnpéh, htisybu twl odwtinwlbnt, wnwy-
pupwgp jpwubint, hbpwnwpd Juwy wywhnybim hwbdtwnnyeywt Ypw»»
hwpgh wwpwupawtiinp



1.

<UuU46L4UD

<ursufetrie

<NSK ghnwhbwnwgnunuwu gnpéniubinipjuu jupgwynpdw, hpwljwiwgdwu b
jupwudwtu yEpwpbkpjw; hwpgdw

<wipqbih gnpépulp (htypwgnipnn),

unyt hwpgnidtu ppwlwtiwgynid £ <NSL-md U «Epwqdniu+» <92
bwpiwagsdh «Lbpwaqnipnyeniutiph  Yuwnwdwpdwt b pwg ghypnyput
Gwpnnniygyniitiph  hgnpwgnidp Uninnduyp U <wjwugpuwtth  pnthpnid
(Minerva)» Spwagphp opowbwynd” <bypwgnipnnbph Gdpnwwlwt puwp-
phuygh 40 swihwbppulinhtt <MS<-h hwdwwwypwupuwbnyesyut  qlw-
hwipdwt ghyppwhbypwgnipwlwi ninpipp hupbwybpindnypywtl bwywiguw-
yny: Fhippwhbippwgnipwlwt ninpiph htipbwybpiniénygynititn wahpwdbop
t <Gywugnipnntibph hwdwbypnwwlwt hwppwlpt' EURAXESS-ht wl-
nwdwlygbynt hwdwp: <NSLU whbuyuwind £ uppwbiwy gpwquitigniput
wupphbwt' unp hbwpwynpnysyniaiin uppbndtyny hgpwagnipwlywt ninp-
ymd dhowqquihti hwdwagnpdwlygnipywt pbnuybidwt hwdwp:

lwngmdt wbwbna £ lvunpnid Gup dwdwbiwly hwpplugtty hwp-
guwpbtinpp (nwgtbint hwdwn:

lvunpnud Gup uyt) Qkip ubinp’

- Yhu
- wnnwdwpn

LNSL-md Jupunpymd Gu hGypwgnipulwt wquupnyaquti hhduwpwp ulqpmiipubpp
(hqpuwgmipuyutn  pGdwubph, mnpnnyaymiubpp, dbenpupwiunpyut wqup ptuppni-
pynit, wqup Judwppwhwppnysymt’ hupdh wnbubing pptuwbuwlpu, bphywlwy b wy
punyph uwhdwbwhwlymdubpp):

L] Uhwuowuwly wyn

C1 Udblh 2wwn wyn, pwt ny

L1 Uyth 2w ns, pwt wyn

1 Uhwuowuwy ng

L] Addwpwunid GO ywwnwufuwubi

Upmyn'p qpliguily bp <KNS<-mud b Aip hypwqnipniguis npnpepmid gnpdnn kphluyh unp-
dbtph dwuhti:

L1 Un

L1 Ny

Upnyn'p htippunud Ep npwtig:
1 Uhwupwuwy wyn
L1 Uyblh 2w wyn, pwt ny



C1 Udbh 2wwn ng, pwt wyn
L1 Uhwupwuwly ng
L1 AYddwpwunid BU ywwnwufuwub

4. <NS<-md ppwlwtwgynn qpypwhbypwgnipuuin wypiunpuupubph Junpwpdwt pu-
pwgpmd wwhwywuyntd &G wpnynp qpugnnnipyuwt quwiupuwpqbjdw b whwnbdhwlwu
tpplyuyh djnwu Yutinutibpp:

1 Uhwupwuwy wyn

L1 Uyth 2w wyn, pwt ny

C1 Udbh 2wwn ng, pwt wyn

L1 Uhwupwuwly ng

L] AYddwpwunid BU ywwnwufuwub

ltunpmd Gup dunptiwtipby hppwypbwlyp pipydwp bwyywugpnn wnwowplynyaynmiiulp:

5. Stntjwgdw°s tp wpynp Atp Ynndhg hpwlwtwgynn hGpwqmipniypynittiph ninpeph
nwqiuwywpwlwt wyunpwlubph, hGpwqnipnipynibuph hppwlwawgdwt b pupuwghly
huwpbipnnulwonypyw gnpéptipwgp Ywpquwdnpnn ppwdwlwt unpdbpp, pupwgw-
Jupqbiph b uyqpmupbiph dwuht:

1 Uhwupwuwy wyn

L1 Uyth 2w wyn, pwt ny

C1 Uybh 2wwn ng, pwt wyn

L1 Uhwupwuwly ng

L] Addwpwunid BU ywwnwufuwub

6. Upmynp phpwwybiipmd bp htapuqnipwlwi qnpdptipwgp Ywpquidnpnn hpwdwwyudw-
bwqpuyhtt npnypubphtl (wqquyhb, ninppught, ptuphigpnighntwy uipquidnpnidubp,
dypwnp ubthwlwunyayuwt hppwynitip b wyp):

1 Uhwupwuwy wyn

L1 Uyth 2w wyn, pwu ny

C1 Uybh 2wwn ng, pwt wyn

L1 Uhwupwuwly ng

L] Addwpwunid BU ywwnwufuwub

7. Upmynp hwdwpuwpwimd qnpémd F hpwgnipuluwt  gnpémitbinyayuit  huwpydbypyn-
nuwlwtmpyut puhwighly hwdwlupqg' bbpphtt UL wppuwpptt pptwbvwdnpdwdp
hpwhwtiugynn hyppwqnipnypyniittiph hwdwp:

1 Uhwupwuwy wyn

L1 Uyth 2w wyn, pwt ny

L1 Udblh 2wwn ng, pwt wyn

L1 Uhwupwuwly ng

L1 AYddwpwunid BU ywwnwufuwub

8. wdwjuwpwtti wywhnymd | upfuunpuwtipughtl wuydwttbph U pEnGupdulut wh-
Yyppwugnipyut wuypnpwé dulwpnuly:
L1 Uhwupwuwy wyn
L1 Uyblh 2w wyn, pwt ny
L1 Uybih 2wwn ng, pwt wyn



10.

11.

12.

13.

14.

1 Uhwuowuwy ng
L] Addwpwunid GBU ywwnwufuwub

Upnynp wywhndnud Ep 36p Ynndphg hpwlwbwugywé hypwqnipnipyutl wpyniiph qw-
pwonudp (hpwqbynudp), gnpotiwlywts Yhpwnnyayniit nt wnluppuytiugnidp:

1 Uhwupwuwy wyn

L1 Uyth 2w wyn, pwt ny

C1 Udbh 2wwn ng, pwt wyn

L1 Uhwupwuwly ng

L] AYddwpwunid BU ywwnwufuwub

Upnynp wuywhndmd tp 6p Ynndhg hppwhwbwgdwd hbypwqnipnipyuts wpnniiph hw-
vwpwlwlwl hwuwbbihnysyniip' hwbpwdwpsbih Gnwbwlny:

1 Uhwupwuwy wyn

L1 Uyth 2w wyn, pwt ny

L1 Uybih 2wwn ng, pwt wyn

L1 Uhwupwuwly ng

L] Addwpwuntd BU ywwnwufuwub

<NS<-md pupwpumuymd £ ns puppuwljuts Jepuwpbpdniipp (ubnny, pwpphpny, ubnwlw
Ynndunpnydwdp, punupwlwt huywugpubpny, unghwj-iptpbuwlwt Jupquyhwyny U
wyjuny wuwydwtnuynpywd)

1 Uhwupwuwy wyn

L1 Uyth 2w wyn, pwu ny

C1 Uybh 2wwn ng, pwt wyn

L1 Uhwupwuwly ng

L] Addwpwunid BU ywwnwufuwub

LGypwqnipnnh gnpdmubinysyniip (hGypuwqnipnipymbubp, nuuwpinuwlwt gnpémubini-
pyntt, ghipwlwt nEhwywpmd, wqquyhti b dhowqquyhti hwdwgnpdwlgnipyniti, YJup-
swhwt wypiunpwtip, hwtpughti ppuwqblydwl gnpdniinyayniti, pwpdntinipymt) <NS<L-h
Ynndhg wwppbpwpwp U puthwughly Ypyny quwhunpymd £, b quwhunpuwlwtubpp
huipyp G4 wnuymd wnwopiwnugdwl bwyupwlyny:

1 Uhwupwuwy wyn

L1 Uyth 2w wyn, pwu ny

C1 Uybh 2wwn ng, pwt wyn

L1 Uhwupwuwly ng

L] Addwpwunid BU ywwnwufuwub

LEpwgmpnnubph uwpfuunpwtph punniidwt gnpéptipwgp, ubpwnjwy wuwyhpwinpnipw-
Jh pupmubnysyniup, hhduymd £ huypwly vwhdwadwé sunhwuppubph Jpw, pwg k, pw-
thwughly, wpynitwybp b Showqquyhti swhwuppubphtt hwdwwupwupuw:

1 Uhwupwuwy wyn

L1 Uybilh 2w wyn, pwt ny

L1 Uyth 2w ns, pwt wyn

L1 Uhwupwuwly ng

L] Addwpwuntd GU ywwnwufuwubi

UWuunpwiph punpmbdwt hwppwpwpnpynititbpp, ubpwnwy wuwyhpwinpnipugh punni-
ubnyaynitip, twpwagpmid Gu wwhwtigynn mbwynmpymbatbpp b ghipbihpulipp, huswybu
bwl wpyfuunpwiph wuydwtubpp b gnpdwnnypubpp, puly wyluunpwtph hwppwpwpni-
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15.

16.

17.

18.

19.

pywt ppdwt b dpgnyph wtghugdwt dhol puljwd dwdwtwluwhunpyduwép nhdbint hw-
dwp ppunpbuwlywits £:

L1 Uhwupwuwy wyn

L1 Uyblh 2w wyn, pwt ny

L1 Uybih 2wwn ng, pwt wyn

L1 Uhwupwuwly ng

L] Addwpwuntd BU ywwnwufuwub

Wnwpwiuph punpmibodwi’ ubpunw) wuyhpwinpnipugh panmubimpyut hwdwp ww-
pwufuwbiunpnt hwbudtwdnnndubpp npwlyuwy U hwywuwpwlpnjwsé Yuqd mubl (Jwu-
bwagphippwlwt Jupnnpnipymutbpp, ubnughti, Jwutiwqhypwlwt thnpéh pbuwlbipphg) U
hpwlwtiwgunid 6u phuwsnmubph opyilpphy quuwhunpnid:

L1 Uhwupwuwly wyn

C1 Udblh 2wwn wyn, pwt ny

L1 Uyth 2w ns, pwt wyn

1 Uhwuowuwy ng

L] Addwpwunid GU ywwnwufuwubi

Puwthnip pintph hwdwipdwi* dpgnypht Jwutiwlgbihu, tGpwnywy wuyhpwitnpnipugh
punniubpnyayniup, wpyn’p pwjwpup pbnEynyaynis uypugly bp punnibbnysyw swihw-
upputiph L qnpéptpwgh YEpwpbpuwy (pwthnip pbnbph pwbwly, Yuphbpugh hbnw-
Ulwpubp, dpgnyphg htipn wwynyws wpdwqutp' pajuwdénih pny b nidkn nndbppt L
wyp):

1 Uhwupwuwy wyn

L1 Uyth 2w wyn, pwu ny

C1 Uybh 2wwn ng, pwt wyn

L1 Uhwuowuwly ng

L Addwpwuntd GU ywwnwufuwubi

<NSL-md wyfuunpwiiph punmitdwt vwhdwujwé wwhwbgbipt wpnyn’p pwduwpwp Gu
ptytuwdnth hdipnipymutipp, Yupnnpnipymtiibpp, thnpép b aEnpppmdubpp wnwybjw-
gnytiu quwhunpbym hwdwp:

L] Uhwuowuwly wyn

C1 Udblh 2wwn wyn, pwt ny

L1 Uyth 2w ns, pwt wyn

1 Uhwuowuwy ng

L] Addwpwunid GO ywwnwufuwubi

<NSL-md wyfuunpulhgiiph unpbupwynpdw wwhwbgubpti wpyn’p pwyjwpuwnp Gu
ybpohutiliphu hdipnipymbiitpp, Yupnnpnipgmbtbpp, thnpdp U dGnpppnidubpt wnwyb-
|wqnytiu quuwhuwpbnt hwdwp:

L] Uhwuowuwly wyn

L1 Uyblh 2w wyn, pwt ny

L1 Uybih 2wwn ng, pwt wyn

L1 Uhwupwuwly ng

L] Addwpwuntd GU ywwnwufuwubi

Whuuwpwipuyghti gnpdnmiubnyqutt punhunypmdtuiphg hypn <NSL-u sh funspunnipnid
sy wiphiwnpuiligh’ wipfuupuwiiph Jlpunwipép:
L Uhwtpwuwly wyn
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20.

21.

22.

23.

24.

1 Uytbh 2w wyn, pwu ng

L1 Uybith 2w ng, pwt wyn

L1 Uhwupwuwy ng, pnthnud funnpuwunienit § npynud udwu nbwpbpnud:

L1 Uudwdp Gnb| G4 hwplyunpwsd wouwnwupw)htu nwnwpnd, uwywju ndqupwunwd Gd
wwwnwufuwub:

L1 Uudwdp sbd tint) hwplunpjwé woluwwmwupwihtu nwnwnpnd, ndqupwund G4 ywwnwu-
fuwub:

Pnihp Ynndhg Gwtwsymd b quwhunpdmd £ dhoninppuyhti, dhoghippwljupquypti, wp-
fuwphwqpulwt pupdniinygsywtl thnpdwnnyaynitip:

Ll Uhwupwuwl wyn

L1 Uybh 2w wyn, pwu ny

1 Uyth 2w ng, pwt wyn

Ll Uhwupwuwy ny

L] Hdwpwunwd B ywnwufuwub)

<NSL-h Ynndhg wpnyn'p Gwtwsymd G hyppwqnipnnh whwnbdhwlwb b Swutiwqhypw-
ywt npwlunpnidulipp, wyn pYmd’ ns pnpduwy Yppnyayniup hwjwupng thwupwpnpb-
np:

L Uhwupwuwy wyn

L1 Uyth 2w wyn, pwu ng

L1 Uybith 2w ng, pwt wyn

L1 Uhwupwuwl ny

L] Hdwpwunwd Gl ywnwufuwub)

<NS<-md Juphbpugh wnwofuwnugnidp hhduynd b dwutughypwlw d6npppnidut-
ph U ns nputig unipylpphy quuwhunpdwt Ypw:

L1 Uhwupwuwly wyn

L1 Uybith 2w wyn, pwu ny

C1 Uyth 2w ng, pwu wyn

L1 Uhwupwuwl ny

L] Hdwpwunwd G ywnwufuwub)

<NSL-u hGypwgnipnipyniaitpmd pungplpynn hppwgnipnnuiphtt nhyppwpynid £ npuybu
ninpiph Jwubiwqbipbbph’ wihwfu bpwbg yupquidptwlhg (Jwghuppnu, wuyhpwip,
ptytuwdnt, nnlpppnpwitnn U wyjh):

L1 Uhwupwuwly wyn

L1 Uybh 2w wyn, pwu ny

1 Uyth 2w ns, pwt wyn

Ll Uhwupwuwl ny

L] Hdwpwunwd G wwnwufuwub)

Yhypwhbypuwqnipuluwt wipuupuupubph ppwlwwgdwt hwdwp <NS<-md wpyn'p
pwjwpuwp &b pEfuthyulwt hwqbgywdnyayniii ni Spwgpuyhtt wwyywhnyydwoénipyniup:
L1 Uhwupwuwly wyn

L1 Uybh 2w wyn, pwu ny

1 Uytih 2w ng, pwt wyn

L1 Uhwupwuwy ny

L] Hwpwunwd G ywnwufuwub)



25.

26.

27.

28.

29.

30.

Upnyn'p pnihmd uwhdwbdwé wyuwpwiipughtt wuydwatbpp hbwpwynphtiu 64t Gu L
enyy G qpwihu hwdunpbnby thwpdbp wudtwlw lywupt m wyfuunpwpp’ tbpwnjuy
hunpnily quphpwynpubph hwdwp wahpwdbp wuydwutbpp:

L1 Uhwupwuwly wyn

L1 Uybh 2w wyn, pwu ny

L1 Uybith 2w ng, pwt wyn

L1 Uhwupwuwl ny

L] Hdwpwunwd Gl ywnwufuwub)

Upnyn'p <MSL-b hbypwqnipnnh wyluunpwiipughti gnpéniubnyayuwtl hwdwp wwwhnydnid
E quyniinipywitl b hnwuwhnipyuwt hwdwwunpwupuwt Gpupfupptitip:

L1 Uhwupwuwly wyn

L1 Uybh 2w wyn, pwu ny

[1 Uyth 2w ng, pwu wyn

L1 Uhwupwuwl ny

L] Hwpwunwd G ywnwufuwub]

Upmyn'p hyppwgnipwlyutr gnpdnibinyaywtl hwdwp <NSL-h fwd htypwqnipniayniip Hp-
bwouwynpnn Juqdwlbpynipymubph Ynndhg ppwdwnpymd &t wpnup b qpuigps
$hbuwbuwynpdwtn wuydwatp b unghwjwlwt wuwwhnynipyut Gpupfuhpubp:

L Uhwupwuwy wyn

L1 Uyth 2w wyn, pwu ng

L1 Uybith 2w ng, pwt wyn

L1 Uhwupwuwl ny

L] Hdwpwunwd Gl ywnwufuwub)

Lwduwjuwpwbwlwt gnpombubnyeyutt Yppwlwl, qhpwhbpugqnipuut, Jupswlwi,
nwmdtwodwtnwly b wy ninpipubpnd wpyn’p wwhwwidmd b qbunbpughtl hwwuw-
puwlpnnipynitip:

L1 Uhwupwuwly wyn

L1 Uybith 2w wyn, pwu ny

C1 Uyth 2w ng, pwu wyn

L1 Uhwupwuwl ny

L] Hdwpwunwd G ywnwufuwub)

Upmynp <MS<-h Ynndphg Yuplnpynid £ dpgninpipuyhs, dhoghippulupquypti, wipfuwp-
hwapwlw ywpdniinyaymup’ npybu Jwutiwghypuwlwt wnwgpnunugdwt htwpwynpni-
pynitt b wdpwgpjwé b nwqbwydupnyayut dbg:

L Uhwupwuwl wyn

L1 Uybh 2w wyn, pwu ng

L1 Uybith 2w ng, pw wyn

L1 Uhwupwuwy ny

L] Hdwpwunwd G ywnwufuwub)

Upyn'p <NS< htypwqgnipuljuti gnpéniuinyayutn pnpnp Jwlwpnulatpnid gnpénud bu
dwutwghypwlwt  wnwoptppwgh wpmbwuwlhwt wwwhnydwt, wowlgnipyul ni
funphpnunpynyaywt junniguwljupqbp (ufutiwlyhg dhusk thnpdwnnt hEypwgnynn):

Ll Uhwupwuwy wyn

L1 Uyth 2w wyn, pwu ng
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31.

32.

33.

35.

36.

C1 Uyth 2w ng, pwt wyn
Ll Uhwupwuwl ny
L] Hdwpwunwd G ywnwufuwub)

Upmynp atip hypwqnipwlw gnpédniunypyutl wpynmiupubpp byunpdwdp wuwppuwi-
Ywé £ dipuwnnp ubthwlwtnipyut hpunitipp:

Ll Uhwupwuwl wyn

C1 Uybh 2w wyn, pwu ng

L1 Uybh 2w ng, pwt wyn

1 Uhwupwuwl ny

L] Hdwpwunwd Gl ywnwufuwub)

Upmyn°p <MNSL-h Yynndpg upwpuniudmd b hwdwhbnhuwlynyppudp hpwqnipwlwi w)-
fuwipwpp (wyn pYmd’ wqnbgnipyut gnpéwlypg nubignn wduwgpbpmd hpwwwpw-
Ynidubipp):

L Uhwupwuwy wyn

L1 Uyth 2w wyn, pwu ng

L1 Uybith 2w ng, pwt wyn

L1 Uhwupwuwl ny

L] Hdwpwunwd Gl ywnwufuwub)

Upnymiiwb"yp Gp hwdwpmd Swupwpbnujwénypywt wnljw pwpfunidp wyfuunpuiiph
hGpuwqnipujutn n nuuwyuwbtndwt pununphsubiph dholi:

Ll Uhwupwuwl wyn

L1 Uybh 2w wyn, pwu ng

L1 Uybith 2w ng, pw wyn

] Uhwupwuwl ny

L] Hwpwunwd Gl ywnwufuwub)

34. Lup ALq" wuppws ptpwgp ppdn’d b wpynp hbypwqnipnnh Ynndhg blpluywg-
yJwé pnnnptubipht:

L Uhwupwuwl wyn

L1 Uybh 2w wyn, pwu ng

L1 Uybith 2w ng, pwt wyn

L1 Uhwupwuwl ny

L] Hdwpwunwd Gl ywnwufuwub)

<NS<-md Atp dwutiwlygnypyudp qunwyuwpdwt Jupdhtibpnid npnpmidubph Juijywg-
dwbli wnlsynn 6p Ynndhg ubipyuywgynn wnwowpynyaymutiptt mubunid & wpnynp
wuwiynpws plipwgp:

Ll Uhwupwuwl wyn

L1 Uybh 2w wyn, pwu ng

L1 Uybith 2w ng, pw wyn

L1 Uhwupwuwy ny

L] Hwpwunwd G ywnwufuwub)

Upnynp wpyymbuwbap bp quuwhunpmid qpipuwluwtn nEywydwp-hbypwqnipnng hwpwpbpni-
pymbutibpp, npwiip Gunmgnnulw®u &b, putwpymdubpt ppwlwtiugyn’td o wwppbpw-
pw’n’ hwdwéw dwdwuwlwgnygh, b wnlw’ t hGpwnwpd Juuy' bwwupbing
htypwqmipnnp Yuphbpuyh wnwgptipwght:

Ll Uhwupwuwy wyn
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37.

38.

39.

1 Uytbh 2w wyn, pwu ng

L1 Uybith 2w ng, pwt wyn

] Uhwupwuwy ny

L] Hwpwunwd Gl ywnwufuwub)

Upmyn'p qpupplip ghpwluir dhongunnidubppti jutntwynp YEpyny dwutiulgniayniip
(wyn pyYmd’ pnpdwy nwunignid, ghupwdnnndulip, wyfuwpwdnnndubip, biklpyppntught ni-
unignud) bwwupmid F hGypwqnipnnh hdipnyaggniiitbph ni uipnnnipyniittph punuyt-
dwtp:

L1 Uhwupwuwly wyn

L1 Uybh 2w wyn, pwu ny

[1 Uyth 2w ng, pwu wyn

L1 Uhwupwuwl ny

L] Hdwpwunwd G wwnwufuwub]

Upmyn'p <NSL-tt wyuppbpwpwp Juquwlbpymd b hbpwqnipwlws hdipnysymiitiph L
dwutiwghypwlwt upnpnigmbatubpp pwpmbwuwluwt qupqugdwut mpnywsé dhonguw-
nmdtbp:

L1 Uhwupwuwly wyn

L1 Uybh 2w wyn, pwu ny

1 Uyth 2w ng, pwt wyn

Ll Uhwupwuwy ny

L] Hdwpwunwd BU ywnwufuwub)

Ypwlhwitn hpuwgnipnypymiitiph nEywywp hwbnpuwbwn suhwuppubp wpyn'p
huypwly Gt uwhdwbjwsé b hpduymd &b dwubiwgpipwlwt Jupnpmipymiiiph, qpipbigh-
ph, thnpéh, ptswybu twl odwunwlbini, wnwopupwgp fpwubin, hGpwnupéd Juwy
wwwhnybnt hwtdtwnnmput Jpw:

Ll Uhwupwuwy wyn

L1 Uybh 2w wyn, pwu ng

L1 Uybith 2w ng, pwt wyn

L1 Uhwupwuwl ny

L] Hdwpwunwd Gl ywnwufuwub)

Cunphwluwynipymb hwpgdwup Jwutiulygbym hwdwp:



